

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:198345-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Augustów: Roboty budowlane
2022/S 075-198345**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 063-164770)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Miasto Augustów

Krajowy numer identyfikacyjny: 790670817

Adres pocztowy: 16-300 Augustów

Miejscowość: Augustów

Kod NUTS: PL84 Podlaskie

Kod pocztowy: 16-300

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Bartosz Cichy

E-mail: zp@urząd.augustow.pl

Tel.: +48 876434210

Faks: +48 876434211

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.urząd.augustow.pl>

Adres profilu nabywcy: <http://bip.um.augustow.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Olimpijski Augustów – hale, boiska, bieżnie – rozbudowa infrastruktury sportowej i rekreacyjnej w uzdrowisku

Numer referencyjny: ZP.271.3.2022

II.1.2) Główny kod CPV

45000000 Roboty budowlane

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest Inwestycja pn.: Olimpijski Augustów – hale, boiska, bieżnie – rozbudowa infrastruktury sportowej i rekreacyjnej w uzdrowisku.

2. Zamówienie zostało podzielone na 3 zadania:

Zadanie 1: Modernizacja sali gimnastycznej i jej zaplecza w budynku Szkoły Podstawowej Nr 3 (przy Zespole Szkolno – Przedszkolnym Nr 2) oraz rozbudowa budynku Szkoły Podstawowej Nr 2 (przy Zespole Szkolno – Przedszkolnym Nr 3) o pełnowymiarową salę gimnastyczną wraz z zapleczem oraz przebudowa boiska piłkarskiego z bieżnią lekkoatletyczną w Augustowie. W ramach zadania 1 wyodrębniono 3 obiekty:

Obiekt 1A: Modernizacja sali gimnastycznej i jej zaplecza w budynku Szkoły Podstawowej Nr 3 (przy Zespole Szkolno – Przedszkolnym Nr 2) przy ul. Mickiewicza w Augustowie, które obejmuje:

- Modernizację sali gimnastycznej i jej zaplecza,
- budowę bieżni w SP Nr 3.

Obiekt 1B: Rozbudowa budynku Szkoły Podstawowej Nr 2 ...

DALSZA CZĘŚĆ OPISU ZNAJDUJE SIĘ W SWZ

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

13/04/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 063-164770](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 20/04/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 27/04/2022

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 18/07/2022

Powinno być:

Data: 25/07/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 20/04/2022

Czas lokalny: 10:10

Powinno być:

Data: 27/04/2022

Czas lokalny: 10:10

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**